

Kurzus címe:

KILL THE PLANET YEAH!



Kurzus oktatói:

Jakabfi-Kovács Boglárka, doktoranda, MOME Doktori Iskola > CV

Juhász Janka, doktoranda, MOME Doktori Iskola > CV

Kurzuskód:

B-KH-201-EP-202102-02

M-KH-201-EP-202102-02

Kurzus leírása:

(A kurzus rövid leírása, melynek célja a hallgatói érdeklődés felkeltése, illetve pár alap információ átadása.

kb.: 7-800 karakter. Kérjük minden esetben jelölni, hogy a kurzus szakspecifikus vagy szakfüggetlen, hogy BA vagy MA, vagy mindkettő számára szól, hogy várólistás vagy sem)

Kurzusra való jelentkezés: **szakfüggetlen, BA** hallgatók számára nyitott, **jóváhagyásos**

Létszám: 12 fő (amiből maximum 5 építész), amit a kurzuszárásig a várólistáról folyamatosan feltöltünk

Hétfő-csütörtök: 10:00-16:00 / workshopok

Péntek: MOME Kurzushét / prezentációs esemény

A kurzus során a KILL THE PLANET YEAH! nevű fiktív társasjátékot fogják elkészíteni a résztvevők. A játékosoknak meg kell tervezniük egy fiktív terméket, melyhez minden résztvevő szakterülete szükséges. A játék célja, hogy a tárgy a lehető legnagyobb ökológiai lábnyommal jöjjön létre! Tehát a nyertes öli meg leggyorsabban a bolygót.

A kurzushét eredménye egy elkészített társasjáték lesz (tárgy vagy játékterv formában).

A KILL THE PLANET YEAH! a play and learn típusú játékok családjához tartozik: ugyan egy nemlétező termék előállításáról szól, de minden felhasznált adatnak a valóságot kell tükröznie. Így mind a tervezők, mind az esetleges későbbi felhasználók valós információ birtokába kerülnek.

Eredmények:

- Csoportos együttműködés és kutatómunka
- Záró anyag vizuális megjelenítése csoportos prezentáció formában
- Kritikai hozzáállás kialakítása az információkkal kapcsolatban
- Saját tervezési terület elhelyezése egy bizonyos szempontrendszerben (jelenleg a fenntarthatóság)

A kurzus ajánlása:

Neked szól, ha érdekel, mit teszel tervezőként a környezetünkkel és az is, mit tehetnél. Akkor is, ha a könyöködön jön ki, hogy a csapból is a fenntarthatóság folyik. Neked szól, ha szerinted ez az egész globális klímaváltozás hülyeség. Akkor is velünk töltheted ezt a hetet, ha előre szólsz, hogy nem kérsz szívószálat és akkor is, ha mindig azután jut eszedbe, hogy nem kellett volna, amikor kikaparod a papírzacskó aljáról a darabonként csomagoltat. Akkor sem fogsz csalódní, ha minden álmod egy tuningolt Hummer, aminek bébipandákkal polírozták a fényezését és cukorral iszod a Kopi Luwakot, mert így a végén a Tiéd lehet a legnagyobb ökológiai lábnyom!

Linkek:

nincs előzetes, majd mi adunk nekik a héten

Olvasmányok:

-